



Областная Газета

вторник,
4 июня / 2024

№ 118 (9929)

экология
НАЦИОНАЛЬНЫЕ
ПРОЕКТЫ
РОССИИ

Природа
в заботливых
руках

стр. III-VI →

«Титановая долина», туризм, иннокластер

Свердловская область принимает участие в Днях Урало-Сибирского макрорегиона на выставке «Россия»

Сергей РЫБАКОВ

4-5 июня на Международной выставке-форуме «Россия» в Москве на ВДНХ проходят Дни регионального развития Урало-Сибирского макрорегиона. Свердловская область – их активный участник

Одним из центральных событий станет сегодняшняя пленарная сессия «Пространство будущего», где субъекты Уральского федерального округа презентуют свои проекты перспективного развития. Наш регион, в частности, представит проекты по увеличению площади особой экономической зоны промышленно-производственного типа «Титановая долина», развитию «Большой уральской тропы» и созданию Медицинского инновационного кластера «Академический».

Завтра на выставке представят проекты регионов УрФО, которые победили в конкурсе «Россия – страна достижений». Свердловская область выдвинула на конкурс 19 проектов, голосование завершилось вчера вечером.

Обо всем этом читайте в ближайших номерах нашего издания и на сайте облгазета.рф



Стенд Свердловской области на выставке «Россия» пользуется большой популярностью

Порядка

40 мероприятий

включает в себя деловая программа Свердловской области на выставке ИННОПРОМ-2024

Стенд региона на Международной выставке, которая пройдет в Екатеринбурге 8-11 июля, разместится в третьем павильоне на площади свыше тысячи квадратных метров. Здесь будут представлены ведущие компании региона, а также пройдут деловые мероприятия. Стенд будет состоять из зоны делового общения и зоны экспонирования предприятий. Всего будут представлены 27 компаний, зарегистрированных и осуществляющих деятельность на территории области.

> **400** миллионов рублей

составили инвестиции в проект одного из резидентов «Титановой долины»

Здесь будет построено современное производство сварочной и металлургической продукции. На минувшей неделе заместитель губернатора Свердловской области **Дмитрий Ионин** заложил памятный камень в честь начала строительства завода «Керамакс-Электра» в Верхней Салде. Современный производственный комплекс площадью 4,7 тысячи квадратных метров расположится на участке площадью более 3,7 гектара. На базе нового производства будет создано 70 новых рабочих мест. Старт производства запланирован на 2025 год.

облгазета.рф →

Проверка лучшими

Чемпионат России по легкой атлетике станет тестовым мероприятием Всемирных игр дружбы

Данил ПАЛИВОДА

Чемпионат России по легкой атлетике пройдет 14-19 августа в Екатеринбурге на стадионе «Калининец» и станет тестовым мероприятием Всемирных игр дружбы. Губернатор Евгений КУЙВАШЕВ утвердил оргкомитет по его подготовке под руководством заместителя губернатора Павла КРЕКОВА. В минувшие выходные глава региона осмотрел площадки «Калининца», где будут выступать спортсмены.

Стадион «Калининец» признан Всероссийской федерацией легкой атлетики одним из лучших в стране. При поддержке Евгения Куйвашева там проведена реконструкция: выполнено переустройство секторов для прыжков с шестом и в длину, метания молота и диска, оснащен сектор тройного прыжка, отремонтирован сектор толкания ядра, заново уложено синтетическое покрытие беговых дорожек. Общий объем финансирования реконструкции составил свыше 2,5 миллиарда рублей, в том числе 2,2

миллиарда рублей – из областного бюджета.

Ожидается, что участие в чемпионате России по легкой атлетике примут более 800 спортсменов из 70 регионов России. Они будут состязаться в 46 дисциплинах. В рамках турнира также пройдет финал серии стартов «Королева российского спорта», в том числе с участием сильнейших белорусских спортсменов. Организатором соревнований выступает Всероссийская федерация легкой атлетики.

Напомним, Президент России **Владимир Путин** поручил провести международные соревнования «Всемирные Игры дружбы» в Москве и Екатеринбурге в сентябре текущего года. В Свердловской области есть опыт проведения масштабных спортивных состязаний и создана современная, отвечающая всем международным требованиям спортивная инфраструктура. Так, в 2023 году спорткомплекс «Калининец» уже принимал финал серии «Королева российского спорта».

